
1.

Une seule réponse possible.

Externe

Demi-pensionnaire

Interne

2.

Une seule réponse possible.

2nde

1ere

Terminale

BTS

Vie dans l'établissement

Questionnaire à destination des élèves
Dans le cadre de l’auto-évaluation du lycée, afin de vous accompagner au mieux dans votre 
scolarité, l’équipe du lycée souhaite recueillir votre avis sur la vie dans l’établissement. Les 
informations collectées sont strictement anonymes. 
Votre avis est important et je vous remercie à l’avance de votre participation.

Le proviseur

*Obligatoire

Quel est votre régime? *

Quel est votre niveau de classe? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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3.

Une seule réponse possible.

Pas agréable du tout

1 2 3 4 5

Très agréable

4.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

5.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

6.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

Comment trouvez-vous globalement les bâtiments et les espaces extérieurs du
lycée? *

Que pensez-vous des espaces détente pour les élèves? *

Que pensez-vous des salles de classe? *

Que pensez-vous des espaces de travail (salles d'étude, CDI ...) *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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7.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

8.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

9.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

10.

Une seule réponse possible.

Pas du tout satisfait

1 2 3 4 5

Très satisfait

Que pensez-vous du matériel mis à disposition (livres, ordinateurs, matériel de
TP....)? *

Que pensez-vous de la propreté de l'établissement (toilettes, salles...)? *

Que pensez-vous de la nourriture proposée à la cantine?
Ne pas répondre si vous ne déjeunez jamais à la cantine.

Que pensez-vous de l'ambiance générale de l'établissement? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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11.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

12.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

13.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

14.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

Vous sentez-vous en confiance avec les adultes du lycée? *

Vous sentez-vous en confiance avec les élèves du lycée? *

Vous sentez-vous en sécurité à l'intérieur de l'établissement? *

Vous sentez-vous en sécurité pendant les cours? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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15.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

16.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

17.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

Vous sentez-vous en sécurité dans les couloirs? *

Vous sentez-vous en sécurité dans l'agora et la cour de récréation? *

Vous sentez-vous en sécurité devant et autour de l'établissement? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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18.

Autre :

Plusieurs réponses possibles.

Aucun problème rencontré avec un autre élève

De moqueries (physique, personnalité, niveau scolaire)

De remarques racistes

De remarques sexistes, homophobes...

De harcèlement ou cyberharcèlement

De pression pour faire le travail à la demande d'un autre

De racket, menaces ou chantage

De dégradation ou de vol de vos affaires personnelles

De coups, bousculades ou bagarres

19.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

20.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

Avez-vous été déjà victime au lycée de la part d'autres élèves? *
Plusieurs réponses possibles

Savez-vous à qui vous adresser en cas de difficultés rencontrées avec un élève,
harcèlement... ? *

Savez-vous à qui vous adresser en cas de difficultés scolaires? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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21.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

22.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

23.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

24.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

Savez-vous à qui vous adresser pour les questions liées à votre orientation? *

D'après-vous, les adultes du lycée apportent-ils des réponses satisfaisantes à
vos questions (difficultés avec des élèves, scolaires, orientation)? *

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves du lycée? *

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves et les enseignants? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...

7 sur 18 27/10/2021, 18:00



25.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

26.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

27.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

28.

Une seule réponse possible.

Très mauvaises

1 2 3 4 5

Très bonnes

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves et les personnels de la
direction et de l'administration? *

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves et les personnels de la
Vie scolaire (CPE, assistants d'éducation)? *

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves et les personnels du
pôle santé-social?

D'après-vous, comment sont les relations entre les élèves et les personnels
d'accueil, d'entretien et de restauration? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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29.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Très bien

30.

Plusieurs réponses possibles.

OUI, dans un club, un atelier ou un projet proposé au lycée

OUI au sein de l'association sportive

OUI en tant qu'élu (CVL, CA ou autres instances, délégué de classe, éco-délégué...)

NON, pas du tout

31.

Une seule réponse possible.

Jamais

1 2 3 4 5

Très fréquemment (tous les jours ou presque)

32.

Plusieurs réponses possibles.

Pronote

Site internet du lycée

ENT (Lyceeconnecte.fr)

Réseaux sociaux (Comptes Twitter ou Instagram du lycée)

Aucun

Connaissez-vous le CVL? *

Participez-vous à la vie du lycée en dehors des cours ou dans le cadre d'un
engagement particulier *

Fréquentez-vous la Maison des lycéens (Foyer)? *

Quels outils numériques de communication utilisez-vous pour garder le lien
avec le lycée et être informé? *
Plusieurs réponses possibles

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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33.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Très satisfaisait

34.

Une seule réponse possible.

Vous êtes en 2nde, 1ere ou Terminale Passer à la question 35

Vous êtes en BTS Passer à la question 46

35.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

36.

Une seule réponse possible.

Très mauvais

1 2 3 4 5

Très bon

Dans la classe

Dans la classe (secondaire)

Etes-vous satisfait voire fier de votre lycée? *

*

Comment estimez-vous l'ambiance de travail dans la classe? *

Comment estimez-vous le niveau scolaire des élèves? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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37.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

38.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

39.

Une seule réponse possible.

Toujours

Parfois

Jamais

Je ne suis pas concerné

40.

Une seule réponse possible.

Pas du tout, jamais

1 2 3 4 5

Tout à fait, toujours

Comment estimez-vous l'entraide en classe entre les élèves? *

Comment estimez-vous la qualité du soutien apporté par les enseignants? *

Acceptez-vous l'aide proposée par les adultes de l'établissement? *

Etes-vous intéressé parce que vous apprenez en classe? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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41.

Une seule réponse possible.

Insuffisante

1 2 3 4 5

Trop grande

42.

Une seule réponse possible.

Insuffisant

1 2 3 4 5

Trop grand

43.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Beaucoup

44.

Une seule réponse possible.

Jamais

1 2 3 4 5

Très souvent

La quantité de travail est-elle selon vous: *
Le niveau 3 est considéré comme une quantité de travail adaptée.

Le nombre d'évaluations est-il selon vous? *
Le niveau 3 est considéré comme un nombre d'évaluations satisfaisant.

Vous sentez-vous stressé par le travail attendu au lycée? *

A quelle fréquence utilisez-vous les outils numériques en classe? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...

12 sur 18 27/10/2021, 18:00



45.

Une seule réponse possible.

Jamais

1 2 3 4 5

Très souvent

46.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

47.

Une seule réponse possible.

Très mauvais

1 2 3 4 5

Très bon

48.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

Passer à la question 57

Dans la classe (BTS)

A quelle fréquence utilisez-vous les outils numériques pour les devoirs et le
travail hors de la classe? *

Comment estimez-vous l'ambiance de travail dans la classe? *

Comment estimez-vous le niveau scolaire des élèves? *

Comment estimez-vous l'entraide en classe entre les élèves? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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49.

Une seule réponse possible.

Très mauvaise

1 2 3 4 5

Très bonne

50.

Une seule réponse possible.

Toujours

Parfois

Jamais

Je ne suis pas concerné

51.

Une seule réponse possible.

Pas du tout, jamais

1 2 3 4 5

Tout à fait, toujours

52.

Une seule réponse possible.

Insuffisante

1 2 3 4 5

Trop grande

Comment estimez-vous la qualité du soutien apporté par les enseignants? *

Acceptez-vous l'aide proposée par les adultes de l'établissement? *

Etes-vous intéressé parce que vous apprenez en classe? *

La quantité de travail est-elle selon vous: *
Le niveau 3 est considéré comme une quantité de travail adaptée.

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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53.

Une seule réponse possible.

Insuffisant

1 2 3 4 5

Trop grand

54.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Beaucoup

55.

Une seule réponse possible.

Jamais

1 2 3 4 5

Très souvent

56.

Une seule réponse possible.

Jamais

1 2 3 4 5

Très souvent

Passer à la question 61

Le nombre d'évaluations est-il selon vous? *
Le niveau 3 est considéré comme un nombre d'évaluations satisfaisant.

Vous sentez-vous stressé par le travail attendu en BTS? *

A quelle fréquence utilisez-vous les outils numériques en classe? *

A quelle fréquence utilisez-vous les outils numériques pour les devoirs et le
travail hors de la classe? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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57.

Une seule réponse possible.

Etudes courtes en trois ans ou moins

Etudes longues supérieures à trois ans

Vous ne souhaitez pas poursuivre après le baccalauréat

Vous ne savez pas encore

58.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

59.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

Orientation secondaire

Comment envisagez-vous votre poursuite d’études après le baccalauréat ? *

Avez-vous une idée du parcours que vous souhaiteriez suivre? *

Si vous avez déjà une idée de votre parcours d'études, au regard de vos résultats
scolaires, est-ce que ce choix d’orientation vous semble facilement accessible ?

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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60.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

61.

Une seule réponse possible.

Oui

Non

62.

Une seule réponse possible.

Pas du tout

1 2 3 4 5

Tout à fait

63.

Une seule réponse possible.

OUI, très certainement

Non

Ne sait pas encore

Orientation BTS

Vous sentez-vous suffisamment accompagné pour préparer votre orientation? *

Le BTS obtenu correspond-il à l'un de vos premiers choix Parcoursup? *

Ce BTS répond-il à vos attentes? *

Envisagez-vous une poursuite d'études après le BTS? *

Questionnaire à destination des élèves https://docs.google.com/forms/u/2/d/1M4p5WK7WkdOgicrNhCwHtA...
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